

# ZOBUDŤ SA, SPIŠ!

## Spišská Nová Ves 9.4.2010 Dom kultúry

***"Prebud' sa ty, kto spíš, a vstaň z mŕtvych,  
a bude ti svietiť Kristus." (Ef.5.14)***

Piatok po veľkonočných sviatkoch, večer v Spišskej Novej Vsi na Štefánikovom námestí patril k našim misijným večerom, ktoré máme všetci tak veľmi radi. Nie je to pre nás samozrejmosťou, skôr spontánne, s nenútenou radosťou chodíme na evanjelizačné ťaženia, vediac, že všade, kde prídeme a znie tam Božie Slovo, zažívame vždy nové a nové zázraky. Odnášame si domov nádherné Božie dotyky a stále nové posilnenie do ďalších dní. Tak to bolo aj v ten piatkový večer.

Po klasickom privítaní prítomných starším bratom Tomášom začali oslavné chvály.

Čakali sme viac ľudí, ale do počuli sme sa, že existujú tu takí, ktorým sa vyslovene nepáči to, aby sa tunajší obyvatelia dozvedeli o nádherných Božích zázrakoch, ktoré sprevádzajú túto službu. Odhovárali ľuďom od toho, aby navštívili našu akciu. Škoda preveľká. Lebo Božie Slovo sa má šíriť a šíriť do všetkých končín Zeme, teda aj do Spišskej Novej Vsi, nech osloví všetky národy sveta, lebo všetci majú právo dozvedieť sa o Ježišovi a Jeho spasiteľskom diele. A my sme prišli v hojnom počte, s veľkými

očakávaniami v srdciach, aby sme i sem, do tohto druhého najväčšieho mesta Spiša, do priestorov Domu kultúry, priniesli ľuďom radostnú zvesť Evanjelia Ježiša Krista. Nech aj tu počujú o tom, že existuje Niekto, kto ich veľmi miluje, kto za nich položil svoj život, vytrpel muky na križi pred viac ako dvetisíc rokmi, trest za hriechy nás všetkých a zaplatil za naše spasenie, za náš večný život s Ním v Nebi.

Nech o tom počujú tak isto, ako sa o tom dopočula na takejto podobnej akcii aj naša sestra Patrícia, ktorá v tento večer medzi jednotlivými oslavnými piesňami o tom sama porozprávala. Vyznala pred všetkými prítomnými v sále, aká je teraz veľmi šťastná, že o Pánovi Ježišovi počula, mala možnosť rozhodnúť sa pre Neho a spojiť svoj život s Jeho nekonečnou láskou. Vyjadruje voči Nemu svoju vďaku a ďakuje Mu za všetky zázraky, ktoré robí v jej živote dodnes. I keď v živote nemala nikdy nedostatok lásky ani žiadne extra veľké problémy, sama si plánovala svoje veci v živote až v istom bode sa to celé zrútilo, každý ju sklamal, rodina i kamaráti. A vtedy sa dozvedela o odpúšťajúcej láske

nášho Pána a že On ju nikdy nesklame. Hallelujah!

Po niekoľkých ďalších chválach svoj príbeh vyrozprával aj brat František, ktorý nemal nedostatok ničoho v živote, žil v harmonickej rodine. V mladom veku však zatúžil po dobrodružstve, stal sa neveriacim, začal navštevovať diskotéky, žil hýrivým životom podľa jeho slov, kým nestretol známeho, ktorý ho pozval na naše Bohoslužby a tu zažil niečo nádherné. Boh sa ho dotkol, cítil sa šťastný, no nezostal pri ňom, chcel byť šťastný aj sám bez Boha. Prišli však depresie, núdza, problémy, alkohol a cigarety, no tu stretol nášho pastora, ktorý ho pozval opäť na Bohoslužbu. Vrátil sa, našiel veľkú lásku, zažil i obrovský zázrak uzdravenia z vážneho ochorenia a je Bohu veľmi, veľmi vďačný za to, že dnes vôbec žije. Hallelujah, sláva Pánovi.

„Prebud' sa ty, kto spíš – Spiš a zažiarí ti Kristus./Ef.5,14/ Mnoho je hovorených slov, slov od ľudí, z televízie,..., ale tieto slová nemenia život človeka. V nedávnych sviatkoch bolo skryté tajomstvo Kristovho spasenia. Ľudia tieto



sviatky slávil, ale podstata toho, čo v nich je, ľuďom uniká. Každému, kto stretne Ježiša Krista, sa radikálne zmení jeho život! Keď sa napríklad /Sk.9.kap./ apoštol Pavol stretol s Ježišom, zmenil sa zo Saula na Pavla. A zmenu potrebuje aj Spiš, aby bol zaľudnený správnym ľuďom. Ak máš problémy, choroby- vyriešia sa, uzdravíš sa. Ak máš otázky, dostaneš odpovede. Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes i naveky, /Žid.13,8/ a robí tie isté zázraky. Ježiš je tu a dnes ti zmení život na kvalitnejší, slávnejší. Všetko, čo je v tebe „voda“, premení na víno, slabosť na silu, chorobu na zdravie, hriechne na čisté, kde niet dost múdrosti, dodá. Statické zmení na dynamické a bude na to stačiť iba jedno Jeho slovo, tak ako stačilo stotníkovi v Evanjeliu sv. Matúš v 8. kapitole. Spiš, tak trochu „spíš“, dnes hovorí Boh priamo k tebe, zobuď sa. Kto spí, ten je slabý, chorý, nevidiaci realitu, že mu Ježiš chce pomôcť. Boh chce zatriasť človekom i celým Slovenskom a zatrasie. Je potrebné, aby si sa každý prebudil, všetci potrebujeme Ježiša. Prebudenie je to, že Boh hovorí priamo k tebe, vtedy začne v tvojom živote prebudenie, keď povie

tvoje meno. Boh k tebe prehovorí, tak ako prehovoril k Samuelovi. Tak ako oslovil Pán apoštola Pavla, ktorý si vtedy ešte ako Saul myslel, že vidí, ale bol slepý, mal na očiach lupiny a prezrel až vtedy, keď stretol Ježiša. On ho pomenoval a lupiny museli spadnúť z jeho zraku. Ani ty pre lupiny (môže to byť auto, náboženstvo, peniaze, majetok, ...) nevidíš Ježiša, dnes ti ich strhne a budeš Ho vidieť ako Spasiteľa, Lekára, Kráľa, ako ti radí, ako s tebou chodí,.. Nedovoľ, aby ťa niečo uspávalo, zobuď sa a uvidíš Ježišovu moc a krajinu nekonečných možností. Prebudenie začína, keď si uvedomíš, čo všetko ti Ježiš môže dať, čo všetko ti môže urobiť. Ak nespíš, ideš do zázraku, ideš z nevery do viery, z choroby do uzdravenia, z nemožnosti do možnosti. Nebuď zmierený s tým, že už si skončil, že nebudeš skákať, že už nič nezažiješ, tak ako bol zmierený apoštol Peter vo väzení, kde zaspal (Sk.12.kap.), ale anjel Pánov ho zobudil úderom do boku a Peter išiel. Aj ty dnes pôjdeš do zázraku, do moci, do radosti, do prebudenia, do prosperity, do hojnosti, do uzdravenia. Boh hovorí: „Poď za mnou.“

A na túto pastorovu výzvu, aby nasledovali Pána, vstali zo svojich sedadiel skoro všetci, i my, Košičania, i tí zo Spišskej Novej Vsi, aby sme si šli po zmenu od Pána do svojho života. Každý chcel zmenu, zobudil sa, vyšiel zo svojho stavu a čosi sa udialo, zmenilo v živote každého z nás. V ten piatkový večer tí, ktorí tu boli a povedali Bohu-Pane, tu som, hovor, tvoj sluha počúva- odišli domov so zásadnou zmenou. Kto bol chorý, odišiel zdravý, kto mal smútok, odchádzal s radosťou, niekto zo slabosti prešiel do moci. A každý z nás si niesol domov i o poznanie naviac, a to, že slovo existuje veľa, ale len jedno Slovo je Život, Ježiš Kristus. Hallelujah!

Rozlúčili sme sa so Spišom s prísľubom, že sa opäť vrátíme, lebo aj tu majú ľudia právo počuť slová pravdy Evanjelia a spoznať skutočnú Božiu milosť, či sa to niekomu páči alebo nie. Vrátime sa, Spiš, čakaj nás.

Ing. Oľivia Illárová